
Campo de estudio: Ciudad de Tandil.
Universo: mujeres y hombres mayores de 18 años.
 
Estudio: Imagen de principales dirigentes de la ciudad, 
representatividad política por espacio y temas de principal 
preocupación ciudadana.
 
12 y 13 de Junio de 2021.
Número de casos: 900.
Margen de error: +/- 2%

www.socialdata.com.ar
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¿Qué imagen tenés de los siguientes  
  dirigentes locales?

Lunghi

Grasso

Nicolini

Iparraguirre

Santamarina

Civallieri

D´Alessandro

57.79% 25.82% 16.39%

24.67% 27.31% 14.54% 33.48%

46.75% 25.97% 14.72% 12.56%

28.15% 24.37% 41.18% 6.3%

21.98% 17.49% 21.52% 39.01%

25.65% 38.26% 23.04% 13.05%

24.36% 29.91% 43.16%

Buena Regular Mala No lo conozco
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¿Qué espacio sentís que te representa mejor?

UCR (JxC) Lunghi

UCR (JxC) Nicolini

Acción Tandilense (JxC)
- Santamarina

PRO (JxC) Manazzoni

Frente de Todos -
Iparraguirre

Integrar - D´Alessandro

37.42%

14.15%

10.20%

2.60%

29.87%

5.76%
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De los siguientes temas, ¿Cuáles son los que 
más te preocupan?

Covid-19

In�ación

Desempleo

Inseguridad

Estado de las Calles

Las clases no
presenciales

48%

55.6%

50.4%

45.2%

16%

31.6%

Hospital
Tandil

Zona Fría

Lunghi

Calles

VergüenzaPolíticos

SeguridadIntendente

Mugre

Pandemia

Salud

Plaza

Clientelismo

Trabajo

Empatía
Mamarrachos

Barrio

Gracias Bandera
Política

Impresentables

Iguales
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